



Сегодня состоялась церемония официального гашения почтовой марки «День сотрудника органов предварительного следствия»

Сегодня, 6 сентября 2016 года, состоялась церемония официального гашения почтовой марки «День сотрудника органов предварительного следствия». Церемония проходила в здании Следственного комитета Республики Беларусь, изображение которого стало художественной основой конверта Первого дня и специального штемпеля. Художественной основой почтовой марки стала эмблема Следственного комитета Республики Беларусь. Марка также интересна и тем, что при ее изготовлении использована современная послепечатная технология: термическое тиснение металлизированной фольгой серебристого цвета. Дизайн проекта Марины Витковской.

В церемонии официального гашения приняли участие:

- Министр связи и информатизации Республики Беларусь Сергей Петрович Попков;
- Председатель Следственного комитета Республики Беларусь Иван Данилович Носкевич.

Данный почтовый проект подготовлен республиканским унитарным предприятием почтовой связи «Белпочта» и Министерством связи и информатизации Республики Беларусь в тесном взаимодействии со Следственным комитетом Республики Беларусь. Выпуск приурочен к профессиональному празднику — Дню сотрудника органов предварительного следствия — и совпадает с 5-летием образования Следственного комитета Республики Беларусь.

«Выпуск в обращение почтовой марки приурочен к первому юбилею Следственного комитета. Наш совместный проект подчеркивает, что ведомство заслужило уважение всего белорусского народа и государства, заняв свое прочное место в системе государственных органов», - прокомментировал министр связи и информатизации.

Почтовый выпуск «День сотрудника органов предварительного следствия» станет яркой страницей в летописи государства и будет хорошим подарком отечественным и зарубежным коллекционерам.

Указом № 229 от 21 июня 2016 года в Беларуси вводится День сотрудника органов предварительного следствия, который будет отмечаться 12 сентября.

Выбранная дата не случайна, поскольку именно 12 сентября 2011 года Президент Беларуси Александр Лукашенко подписал Указ № 409 «Об образовании Следственного комитета Республики Беларусь». Этому событию предшествовала масштабная научная и аналитическая работа, изучался зарубежный опыт, оценивалась современная ситуация в правовой и общественно-политической сферах.